

## **Отзыв**

научного руководителя на студента 5 курса заочного отделения  
**«Красноярского педагогического университета им. В. П. Астафьева»**  
Неверовского Артема Сергеевича выполнившего выпускную  
квалификационную работу по теме: **“Развитие скоростно - силовых  
качеств у обучающихся младшего школьного возраста на уроках по  
физической культуре”.**

Выпускная квалификационная работа Неверовского А.С. на тему:  
“Развитие скоростно - силовых качеств у обучающихся младшего школьного  
возраста на уроках по физической культуре”, выполнена в полном объеме. В  
процессе подготовки автором была проведена глубокая и качественная  
проработка имеющихся по данной проблеме научных источников,  
продемонстрирована умела опора на них.

Выполненная Артемом Сергеевичем работа состоит из введения, трех  
глав, заключения, библиографического списка, приложений и является  
целостным, законченным исследованием. Характеризуя работу в целом  
необходимо отметить, что избранная автором логика исследования,  
последовательность и содержания глав и разделов позволяет глубоко и  
качественно раскрыть тему. В целом выпускная квалификационная работа  
выполнена на достаточно высоком уровне и отвечает предъявленным  
требованиям.

В ходе работы Неверовский А. С. продемонстрировал хорошую  
теоретическую и практическую подготовку, проявил высокий уровень  
организованности, трудолюбия, ответственности, коммуникабельности.

Руководитель: КПН, профессор



Савчук А. Н.